
!"#$%&$'"($)#"*+%&",$&*+($-+./0"$&)/

1$&"/+($+2* "$)(

-!'&R-(-#!&.!(-!<$4-!9& &P-1&.!%$##&',$.9&!-(!.H1& $!9&!,#&

%&' ) &./"-0

/5.)-!9 (!%5& )*$.-#*$>!

"#$%&'$!'&(&%)*+ / ' & 0 %$1 $.-( (-2$#-( 34$!&. &( / 5,$! &
',&%* 9: ;. 9&! 5($'!9&!)#-.',$# ,$# -#

7.!(-!
<$4-! 9&! &P-1&.!:/$ E313$ 0:/802$ :9:?6:0$ /820$F0250$ /$ 73G04! 9*')*.)-! 9 ! (-'! %& -#*-'! ,-#-!
%$.)&' -#!&(!&4&#%*%*$>$

•! 7(!)*&1,$!9&!#&-(*S-%*;.!9&!&')&!&4&#%*%*$!&'!9&!;<<$

&%# 9&( 9- 9&! CD!

F9:68/7> T5#-. &!($'!,#*1&#$'!UE 1*.5)$'!.$!
'&!,5&9&!-2-.9$.-#!&(!-5(-!J!)-1,$%$!&.!(

,(

'!CE!H()*1$'!

, 34 563789/:02 &! .9

*.5) '>$
$

! V$9-'! (-'! ,#&/5.)-'! 9&(! 5& )*$.-#*$! )*

7' &! $.-# -! & ?6:807@$FE!,#&/5.)-'!%$##&',$.9*&.)&'!-!(-!,-#)&!%$1H.0 IE!

&.&.! &(! *'1$! +-($#! J %$.)*&.&.! 5.-! '$(-! #&',5&')-!
%$##&%)->! )07$ 237>637807$ 32 H:307$ 732I:$ >3:049

-( )&1-#*$!&',&%=3%$ J!I!,#&/5.)-'!-9*%*$.-( ' + # & -! &!%$1H.!J

0E07$ E375/:80:E/$ ;JK E34 L04/2$ E3$ 6:0$
237>63780$5/223580M )07$237>637807$3:$1 0:5/ :/$>3:049D0:M

F! -( )&1-#*$! &',&%= L . - &. 9& G5&! 5(&! -(/5.- 9&! (-'! CEE
-.)&#*$# '

!
! @*!G5*&#&!1$9*3%-#!5.-!#&',5&')-0!'*/-!(-'!*.') 5%%*$.&'!G5&!3/5#-.!-(!9$#'$!9&!(-!<$4-!9&!&P-1&.>

• N-'! ,#&/5.)-'! 9&! &')&! %5&')*$.-#*$! 9&2&.! )-9-'! O

!

X!@7"Y?7!7N!O7Z7A"NY?!"Y?Y!7N![WV7?7@YTX !T7 NY!BXZY!T7!7\Y 7W>!

•

•

-1&. (

N7!@7?]!7WV?7^YTX!"X?
7N!

A$ -#G5&!(-'!# %$.! /$ D6 5&2&! 1 %

?7@"XW@Y_N7!`WY!a7b!c[WYN[bYTX!7N!7Z7?d[d[X

)

W

% '

$

#

1 $

& '
& .& '

)

1
2H:307$ D0E07$

#

Q A

&'!9&!#& &# -$K8!%$# &',$.9*&.) '!-!(-!,-#)

'&#! %$.)&' &.! (-! B$4-! 9&! &P-1&.Q! &.)#&! $'!
.H1&#$'!;$A$;<=

+

,")"' # *+

!"#$%&'( *+,'-&,'

)&!,$# %-##&)&#->

?&'$(5%*;. 9&!(- @52'&%#

3%$ 0! G5&! '&#M ! + ($# 9-'! ! &(! %-'$! ! '&! -.

&',5&')-'! 1/4B?20C/$:3?2/$/$0 4 J!%$1,#

$!,-#-!*. #& $0!!"#$% &'("$)*+#' ! $!,&#' ,#$6 '*$.-(!
780 &',&%*- *9-9:!%$.95%%*;.!9&!+&<=%5(

$!9&!B-%*&.9-!9&!6&%<-!CD!9&!45(*$!9&!8E8F>!

*,(

9/$<-')-!G5&!'&!(&!*.9*G5&>$
$
)&!%5&')*$.-#

>!A-#

•! /$0120$

&)-#=-! !A .*')&#*

G5&!(-! -# -!
G5&!+-!

-#.&&*",'(

•! *$!%$.')-!9 !;<=$>23

!

'

!

! ! ! #
! (

!

$

$

!
!

>

!

!

$
!

!

$ $ $

!
!

! !
!

PA
R

A
 A

B
RIR R

A
SG

A
R PO

R LA
 LÍN

EA
 D

E PU
N

TO
S



Página 1 de 14  -   PARQUE MÓVIL DEL ESTADO O.A.

1. El Artículo 1.1 de la Constitución Española de 1978 establece los valores superiores del 

ordenamiento jurídico español, que son: 

a) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 

b) La justicia, la voluntad popular, la igualdad y el pluralismo político. 

c) La libertad, la justicia, la equidad y el pluralismo político. 

d) La democracia, la justicia, la igualdad y el pluralismo político.

2. La soberanía nacional reside en: 

a) Las Cortes Generales. 

b) En el pueblo español. 

c) La Corona. 

d) La Nación.

3. Quiénes están sujetos a la Constitución y al resto del ordenamiento jurídico: 

a) Los ciudadanos. 

b) Los poderes públicos. 

c) Los ciudadanos y los poderes públicos. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

4. Según el artículo 11.2 de la Constitución, ¿puede ser privado un español de su nacionalidad en 

algún supuesto?: 

a) Sólo si no es español de origen. 

b) No, en ningún caso. 

c) Sí, por la comisión de algunos delitos muy graves como el de terrorismo. 

d) Sí, cuando así se decida por acuerdo del Consejo de Ministros.

5. La extradición solo se concederá en cumplimiento de un tratado o de la Ley, atendiendo al 

principio de: 

a) Reciprocidad. 

b) Igualdad. 

c) Cooperación internacional. 

d) Cooperación.

6. Nadie podrá ser obligado a declarar sobre su ideología, religión o creencias: 

a) En ningún caso. 

b) Sólo por orden judicial. 

c) Exclusivamente en un proceso penal. 

d) Sólo en un proceso por delitos de terrorismo.

7. El detenido deberá ser puesto en libertad o a disposición de la autoridad judicial: 

a) En todo caso, en el plazo máximo de setenta y dos horas. 

b) En todo caso, en el plazo máximo de veinticuatro horas. 

c) En todo caso, en el plazo máximo de cuarenta y ocho horas. 

d) No hay un plazo máximo establecido en la Constitución.

8. El contenido de los derechos a la propiedad privada y a la herencia: 

a) Es absoluto. 

b) Estará delimitado por su función social, de acuerdo con las leyes. 

c) No puede ser limitado y será amparado por las leyes. 

d) El de propiedad es absoluto, mientras que el derecho a la herencia estará delimitado por las leyes.

9. Conforme al artículo 35 de la Constitución, el trabajo: 

a) Es un derecho. 

b) Es un deber. 

c) Es un deber y un derecho. 

d) No constituye ni un derecho ni un deber.
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10. De acuerdo con el artículo 54 de la Constitución Española, el Defensor del Pueblo, designado 

para la defensa de los derechos comprendidos en el Título I, podrá supervisar la actividad de: 

a) Las Cortes Generales, dando cuenta al Gobierno. 

b) El Senado, dando cuenta al Congreso de los Diputados. 

c) La Administración, dando cuenta a las Cortes Generales. 

d) El Gobierno, dando cuenta al Congreso de los Diputados.

11. Las llamadas cuestiones de inconstitucionalidad solo pueden ser planteadas ante el Tribunal 

Constitucional por: 

a) El Presidente del Gobierno. 

b) 50 senadores o 50 diputados. 

c) Los jueces y tribunales. 

d) Cualquier persona que alegue un interés legítimo.

12. ¿A quién corresponde dirigir la política interior y exterior, la Administración civil y militar y la 

defensa del Estado: 

a) Al Gobierno. 

b) Al rey. 

c) Al Congreso de los Diputados. 

d) Al Senado.

13. El Gobierno se compone, según el art. 98 de la Constitución Española: 

a) De los Ministros. 

b) Del Presidente del Gobierno y los Ministros. 

c) Del Presidente, de los Vicepresidentes, en su caso, de los Ministros y de los demás miembros que 

establezca la ley. 

d) Ninguna de las anteriores respuestas es válida.

14. El Gobierno cesa tras la celebración de elecciones generales: 

a) Si así lo decide el Rey en función de los resultados electorales. 

b) Siempre, continuando en funciones hasta la toma de posesión del nuevo Gobierno. 

c) Siempre, continuando en funciones hasta la investidura del nuevo Presidente. 

d) Si así lo deciden las Cortes Generales en función de los resultados electorales.

15. El Presidente del Gobierno es investido por el voto: 

a) De los diputados en el Congreso. 

b) De los senadores. 

c) De los diputados y senadores en las Cortes Generales. 

d) De los ciudadanos en las elecciones generales.

16. Según el artículo 103 de la Constitución, el acceso a la función pública debe producirse de 

acuerdo con los principios de: 

a) Cualificación y publicidad. 

b) Mérito y capacidad. 

c) Formación y responsabilidad. 

d) Preparación y experiencia.

17. El supremo órgano consultivo del Gobierno es: 

a) La Comisión General de Secretarios de Estado y Subsecretarios. 

b) El Consejo de Estado. 

c) La Conferencia de Presidentes. 

d) El Consejo Económico y Social.
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18. ¿Cuál de las siguientes funciones le corresponde al Consejo de Ministros, como órgano 

colegiado del Gobierno, según establece La Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno?: 

a) Representar al Gobierno. 

b) Aprobar el proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado. 

c) Proponer al Rey la convocatoria de un referéndum consultivo, previa autorización del Congreso de 

los Diputados. 

d) Interponer el recurso de inconstitucionalidad.

19. Los Subdelegados del Gobierno en las provincias, tendrán nivel de: 

a) Secretario de Estado. 

b) Director general. 

c) Subdirector general. 

d) Secretario general técnico.

20. No está entre las funciones de los subsecretarios, según la Ley 40/2015, del Régimen Jurídico 

del Sector Público: 

a) Ejercer la potestad reglamentaria en las materias propias de su Departamento. 

b) Conceder subvenciones y ayudas con cargo a los créditos de gasto propios del Ministerio con los 

límites establecidos por el titular del Departamento. 

c) Desempeñar la jefatura superior de todo el personal del Departamento y ejercer la potestad 

disciplinaria del personal del Departamento por faltas graves o muy graves. 

d) Establecer los programas de inspección de los servicios del Ministerio, así como determinar las 

actuaciones precisas para la mejora de los sistemas de planificación, dirección y organización y 

para la racionalización y simplificación de los procedimientos y métodos de trabajo.

21. Cuál de los siguientes puestos no tiene la condición de alto cargo: 

a) Secretario/a general técnico. 

b) Delegado del Gobierno en Comunidad Autónoma. 

c) Subdirector General. 

d) Presidente del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno.

22. Los empleados públicos se clasifican en: 

a) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, personal laboral y personal eventual. 

b) Personal laboral indefinido y personal eventual. 

c) Funcionarios de carrera y personal laboral. 

d) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos y personal laboral.

23. ¿Quiénes prestan servicios retribuidos por las Administraciones Públicas en virtud de contrato 

de trabajo formalizado por escrito?: 

a) El personal laboral. 

b) Los funcionarios interinos y el personal laboral. 

c) Los funcionarios interinos, el personal laboral y el personal eventual. 

d) Todos los empleados públicos.

24. Los sistemas selectivos previstos para el personal laboral fijo de la Administración General del 

Estado serán: 

a) El Concurso abierto y permanente, la promoción profesional y el ingreso libre. 

b) La promoción interna y el ingreso libre. 

c) La oposición y el concurso-oposición. 

d) La oposición, el concurso y el concurso-oposición.

25. Los empleados públicos tienen derecho: 

a) De reunión y a la libertad sindical. 

b) A la negociación colectiva y a la participación en la determinación de las condiciones de trabajo. 

c) Al ejercicio de la huelga, con la garantía del mantenimiento de los servicios esenciales de la 

comunidad. 

d) Todos los anteriores.
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26. Las sanciones impuestas por faltas leves a los empleados públicos prescribirán: 

a) A los 3 años. 

b) A los 2 años. 

c) Al año. 

d) A los 6 meses.

27. Los empleados públicos deben mantener la debida discreción sobre aquellos asuntos que 

conozcan por razón de su cargo sin que puedan hacer uso de la información obtenida: 

a) Para beneficio propio. 

b) Para beneficio propio o de terceros. 

c) En perjuicio del interés público. 

d) Las tres anteriores.

28. En función de su duración, el contrato del personal laboral al servicio de las Administraciones 

Públicas podrá ser: 

a) Permanente o temporal. 

b) Fijo, por tiempo indefinido o temporal. 

c) Fijo o interino. 

d) De interinaje o de relevo.

29. El Título de Bachiller o Técnico o equivalentes es la titulación exigida para el acceso al Grupo 

Profesional: 

a) M2. 

b) M1. 

c) E2. 

d) E1.

30. El personal de nuevo ingreso por turno libre para el grupo profesional E2, estará sometido a un 

período de prueba cuya duración será de: 

a) Dos meses. 

b) Un mes. 

c) Quince días laborables. 

d) Tres meses.

31. Son causas para denegar la concesión de la excedencia voluntaria por interés particular: 

a) Tener menos de un año de antigüedad continuada e inmediatamente anterior a la fecha de la 

solicitud en el ámbito del Convenio Único del personal laboral de la Administración General del 

Estado. 

b) Cuando lo impidan necesidades del servicio debidamente motivadas. 

c) Cuando el trabajador esté cumpliendo una sanción o se le esté instruyendo un expediente 

disciplinario. 

d) Todas las anteriores.

32. El despido disciplinario: 

a) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas muy graves y comportará la inhabilitación para ser 

titular de un nuevo contrato de trabajo con funciones similares a las que desempeñaban. 

b) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas graves o muy graves. 

c) Comportará la inhabilitación para ser titular de un nuevo contrato de trabajo en la Administración 

del Estado. 

d) En la Administración del Estado no existe el despido disciplinario de los trabajadores fijos.
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33. Cuando sea declarado improcedente el despido acordado como consecuencia de la incoación 

de un expediente disciplinario procederá: 

a) La readmisión del trabajador o el pago de una indemnización, a elección de la Administración. 

b) La readmisión siempre. 

c) Sólo cabe la indemnización. 

d) Es un supuesto imposible, ya que la Administración del Estado no existe el despido disciplinario de 

los trabajadores fijos.

34. La privación de libertad del trabajador mientras no exista sentencia condenatoria firme 

incompatible con la prestación del servicio de acuerdo con el IV Convenio Colectivo Único, es 

un supuesto de: 

a) Extinción de contrato. 

b) Suspensión de contrato. 

c) Declaración de la situación de excedencia forzosa. 

d) No afecta a la relación del personal laboral con la Administración.

35. El despido disciplinario: 

a) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas muy graves y comportará la inhabilitación para ser 

titular de un nuevo contrato de trabajo con funciones similares a las que desempeñaban. 

b) Sólo podrá sancionar la comisión de faltas graves o muy graves. 

c) Comportará la inhabilitación para ser titular de un nuevo contrato de trabajo en la Administración 

del Estado. 

d) En la Administración del Estado no existe el despido disciplinario de los trabajadores fijos.

36. La representación de los trabajadores en la empresa o centro de trabajo que tenga menos de 50 

trabajadores y más de 10 corresponde a: 

a) Comité de Empresa. 

b) A la Comisión Paritaria. 

c) A los delegados de personal. 

d) Ninguna es correcta.

37. Entre los derechos inherentes a todos los miembros de las secciones sindicales, sea cual sea 

su nivel de representación, no está: 

a) Disfrutar de horas sindicales. 

b) Recaudar cuotas. 

c) Celebrar reuniones. 

d) Distribuir información sindical.

38. El Plan Estratégico de Igualdad de Oportunidades para la igualdad entre mujeres y hombres en 

las materias que son competencia del Estado se aprueba: 

a) Por las Cortes Generales al principio de cada legislatura. 

b) Por el Gobierno periódicamente. 

c) Por el Congreso de los Diputados. 

d) Por el Consejo de Participación de la Mujer.

39. El Real Decreto 247/2024, de 8 de marzo, por el que se aprueba el Protocolo de actuación frente 

al acoso sexual y al acoso por razón de sexo en el ámbito de la Administración General del 

Estado y de sus organismos públicos, establece una serie de garantías de actuación, entre 

otras (señale la opción incorrecta): 

a) Diligencia y celeridad, seguridad, coordinación y colaboración en el protocolo. 

b) Información pública sobre el hecho denunciado. 

c) La adopción de medidas organizativas no han de suponer menoscabo de las condiciones de 

trabajo de la víctima. 

d) Imparcialidad.
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40. En los litigios sobre acoso sexual y acoso por razón de sexo estará legitimada: 

a) Cualquier persona que conozca los hechos. 

b) La persona demandada será la única legitimada. 

c) La persona acosada será la única legitimada. 

d) Ninguna respuesta es correcta.

41. ¿Qué consideración tendrán las conductas referidas a la conducción negligente?  

a) Infracciones leves. 

b) Infracciones graves.  

c) Infracciones muy graves. 

d) No tienen la consideración de infracciones.

42. Se considera infracción muy grave: 

a) No respetar la luz roja de un semáforo. 

b) Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario. 

c) La conducción temeraria. 

d) No hacer uso, o no hacerlo de forma adecuada, del cinturón de seguridad, sistemas de retención 

infantil, casco y demás elementos de protección obligatorios.

43. Indique la respuesta incorrecta. La obtención de los permisos de conducción que a 

continuación se indican implicarán la concesión de los siguientes: 

a) La del permiso de la clase C + E implica la concesión del de la clase C1 + E 

b) La del permiso de las clases B + E, C1 + E, D1 + E o D + E implica la concesión del de la clase 

C+E 

c) La del permiso de las clases C y D implica la concesión del de la clase C1 y D1, respectivamente. 

d) La del permiso de la clase A2 implica la concesión del de la clase A1.

44. El recorrido hacia atrás, como maniobra complementaria de la parada, el estacionamiento o la 

incorporación a la circulación, no podrá ser superior a: 

a) 12 metros ni invadir un cruce de vías. 

b) 10 metros ni invadir un cruce de vías. 

c) 5 metros ni invadir un cruce de vías. 

d) 15 metros ni invadir un cruce de vías.

45. ¿Puede dejar de cumplir las normas y señales un vehículo prioritario que circula en servicio de 

urgencia? 

a) Sí, excepto en las intersecciones reguladas por semáforos. 

b) Sí, excepto las señales de los agentes de tráfico. 

c) Solamente si es una ambulancia. 

d) No, nunca.

46. ¿Quién tiene obligación de someter el vehículo a los reconocimientos e inspecciones que 

correspondan? 

a) El conductor habitual. 

b) El titular del vehículo. 

c) El titular del vehículo y, en su caso, su arrendatario. 

d) El titular del vehículo y el conductor habitual.

47. ¿Cuándo está prohibido conducir utilizando cualquier tipo de casco de audio o auricular 

conectado a aparatos receptores o reproductores de sonido? 

a) Siempre. 

b) Cuando se circula por vías interurbanas. 

c) Siempre, excepto en el supuesto de agentes de la autoridad en el ejercicio de las funciones que 

tengan encomendadas. 

d) Siempre, excepto durante la realización de pruebas de aptitud en circuito abierto para la obtención 

del permiso de conducción y en el supuesto de agentes de la autoridad en el ejercicio de las 

funciones que tengan encomendadas.
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48. Arrojar a la vía o en sus inmediaciones cualquier objeto que pueda dar lugar a la producción de 

incendios tendrá la consideración de infracción: 

a) Leve. 

b) Grave. 

c) Muy grave. 

d) Muy grave si es en la vía y grave si es en sus inmediaciones.

49. Por las vías objeto de la legislación sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad 

vial, los conductores con un permiso de más de dos años de antigüedad no podrán circular con 

una tasa de alcohol: 

a) Superior a 0,3 gramos por litro en sangre o a 0,15 miligramos por litro en aire espirado. 

b) Superior a 0,5 gramos por litro en sangre o a 0,25 miligramos por litro en aire espirado. 

c) Superior a 0.25 gramos por litro en sangre o a 0,15 miligramos por litro en aire espirado. 

d) Superior a 0.2 gramos por litro en sangre o a 0,15 miligramos por litro en aire espirado.

50. Los agentes de la autoridad podrán inmovilizar el vehículo en el caso de que supere los niveles 

de gases, humos y ruidos permitidos reglamentariamente: 

a) Siempre. 

b) Cuando se supere en más de un diez por ciento. 

c) Cuando se supere en más de un diez por ciento o se circule en poblado. 

d) No pueden inmovilizar el vehículo, sin perjuicio de que impongan la sanción que corresponda.

51. Los conductores de bicicletas: 

a) Tienen prohibido circular por autovías 

b) Pueden circular por los arcenes de las autovías siempre. 

c) Pueden circular por los arcenes de las autovías, salvo que, por razones de seguridad vial, se 

prohíba mediante la señalización correspondiente. 

d) Pueden circular por cualquier carril de la autovía, salvo que, por razones de seguridad vial, se 

prohíba mediante la señalización correspondiente.

52. Para conducir automóviles destinados al transporte de personas cuyo número de asientos, 

incluido el del conductor, sea superior a nueve y no exceda de diecisiete, se requiere el 

permiso de conducción: 

a) D. 

b) D1. 

c) A. 

d) C1.

53. Un vehículo eléctrico híbrido enchufable (PHEV) con una autonomía mínima de 40 kilómetros 

(ciclo NEDC), tendrá la siguiente categoría de clasificación ambiental: 

a) Vehículo A. 

b) Vehículo C. 

c) Vehículo 0 emisiones. 

d) Vehículo ECO.

54. El número de personas transportadas en un vehículo: 

a) Podrá superar hasta un 15% el número de plazas que tenga autorizadas cuando así se apruebe 

por la autoridad competente, y exclusivamente para la circulación por vía urbana. 

b) Deberá estar señalado en placas colocadas en su interior, sin que, en ningún caso, pueda 

sobrepasarse, entre viajeros y equipaje, la masa máxima autorizada para el vehículo. 

c) Podrá superar al de las plazas que tenga autorizadas, excepto cuando circule por autovía o 

autopista. 

d) No podrá ser superior al de las plazas que tenga autorizadas.
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55. Inmovilización del vehículo: 

a) Los gastos que pudieran ocasionarse por la inmovilización, traslado y depósito del vehículo serán 

a cuenta de la administración. 

b) Los gastos que pudieran ocasionarse por la inmovilización, traslado y depósito del vehículo solo 

correrán a cuenta del conductor. 

c) Los gastos que pudieran ocasionarse por la inmovilización, traslado y depósito del vehículo serán 

a cuenta del conductor o de quien legalmente deba responder por él. 

d) Ninguna respuesta es correcta.

56. ¿Una motocicleta tiene permitido circular por el carril para vehículos con alta ocupación 

(VAO)?: 

a) No. 

b) Sí. 

c) Sí, cuando esté ocupada por dos personas. 

d) Sí, pero solo si es de tres ruedas.

57. ¿Cómo se acredita la condición de conductor profesional? 

a) Mediante certificación expedida por la empresa para la que ejerza aquella actividad, acompañada 

de la documentación acreditativa de la cotización a la Seguridad Social como trabajador de dicha 

empresa. 

b) Mediante la oportuna autorización expedida por la Jefatura Provincial de Tráfico. 

c) Mediante certificación expedida por la empresa. 

d) Mediante la oportuna autorización expedida por la Jefatura Provincial de Tráfico y una certificación 

de la empresa.

58. ¿Cuál es la relación entre tren de carretera y conjunto de vehículos? 

a) Todos los trenes de carretera son conjuntos de vehículos, pero no a la inversa. 

b) Todos los conjuntos de vehículos son trenes de carretera, pero no a la inversa. 

c) Tren de carretera y conjunto de vehículos son lo mismo. 

d) Tren de carretera y conjunto de vehículos son conceptos sin relación.

59. Tiempos de conducción y descanso. Se considerará que afecta a la seguridad vial: 

a) El exceso en más del 50 por ciento en los tiempos de conducción 

b) El exceso del 50 por ciento en los tiempos de conducción. 

c) La minoración en más del 40 por ciento en los tiempos de descanso establecidos en la legislación 

sobre transportes terrestres. 

d) a y c son correctas.

60. Si una persona fuera titular de más de una clase de licencia de conducción: 

a) Todas ellas deberán constar en un único documento. 

b) Cada una constará en su documento correspondiente. 

c) Sólo se puede ser titular de una licencia de conducción. 

d) Sólo existe una clase de licencia de conducción; otra cosa es el permiso de conducción.

61. Cualquier variación de los datos que figuran en el permiso o licencia de conducción, así como 

la del domicilio de su titular, deberá ser comunicada a la Jefatura Provincial de Tráfico dentro 

del plazo de: 

a) Tres meses. 

b) Dos meses. 

c) Un mes. 

d) Quince días.
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62. El permiso de conducción de la clase C1 tendrá un período de vigencia de: 

a) Diez años. 

b) Cinco años. 

c) Cinco años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de tres años a partir de esa 

edad. 

d) Diez años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de cinco años a partir de esa 

edad.

63. El uso de sistemas de retención infantil en los menores de edad será obligatorio: 

a) No será exigible en aquellos vehículos que no los tengan instalados. 

b) En todo caso, en los menores de edad de estatura igual o inferior a 145 centímetros. 

c) En todo caso, en los menores de edad de estatura igual o inferior a 135 centímetros. 

d) En todo caso, hasta que los menores tengan la edad de 14 años.

64. ¿A qué sistema pertenecen los cinturones de seguridad y los airbags?  

a) A seguridad pasiva. 

b) A conducción eficiente. 

c) A seguridad activa. 

d) A seguridad de la vía.

65. ¿Cuál de las siguientes características está relacionada con la seguridad activa de un 

vehículo? 

a) El funcionamiento del control de tracción. 

b) La absorción de impactos por la carrocería. 

c) El despliegue de los airbags. 

d) La resistencia del chasis en caso de accidente.

66. Requisitos para poder circular en un carril reversible: 

a) Vehículos con menos de 3.500 kg. 

b) Al menos, la luz de cruce encendida. 

c) No superar 90 km/hora. 

d) Mantenerse a la derecha.

67. Se entiende por vía insuficientemente iluminada aquella en la que, con vista normal, en algún 

punto de su calzada, no pueda leerse la placa de matrícula a: 

a) 10 metros o no se distinga un vehículo pintado de oscuro a 50 metros de distancia. 

b) 10 metros o no se distinga un vehículo pintado de oscuro a 20 metros de distancia. 

c) 5 metros o no se distinga un vehículo pintado de oscuro a 20 metros de distancia. 

d) 15 metros o no se distinga un vehículo pintado de oscuro a 20 metros de distancia.

68. Se circulará a velocidad moderada y, si fuera preciso, se detendrá el vehículo cuando las 

circunstancias lo exijan, especialmente en los casos siguientes: 

a) En los tramos con edificios de inmediato acceso a la parte de la vía que se esté utilizando. 

b) Dentro de poblado al acercarse a vehículos inmovilizados en la calzada, a vehículos de auxilio 

prestando servicio y a ciclos que circulan por ella o por su arcén. 

c) Al circular por pavimento antideslizante o cuando pueda salpicarse o proyectarse agua, gravilla u 

otras materias a los demás usuarios de la vía. 

d) Al aproximarse a pasos a nivel, a glorietas e intersecciones en que se goce de prioridad, a lugares 

de reducida visibilidad o a estrechamientos.

69. El límite de velocidad en vías urbanas de un único carril por sentido de circulación es de: 

a) 20 Km/h. 

b) 30 Km/h. 

c) 40 Km/h. 

d) 50 Km/h.
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70. Dentro de un túnel, ¿Que distancia debemos mantener con el vehículo que nos precede si no 

pretendemos adelantar? 

a) La que consideremos oportuna en función de la velocidad. 

b) 50 metros. 

c) 100 metros 

d) 200 metros.

71. Las advertencias acústicas sólo se podrán hacer por los conductores de vehículos no 

prioritarios: 

a) Para evitar un posible accidente. 

b) Para advertir, fuera de poblado, al conductor de otro vehículo el propósito de adelantarlo. 

c) Para indicar la intención de ir marcha atrás. 

d) a y b son correctas.

72. Se consideran paradas o estacionamientos en lugares peligrosos o que obstaculizan 

gravemente la circulación, cuando la distancia entre el vehículo y el borde opuesto de la 

calzada o una marca longitudinal sobre ella que indique prohibición de atravesarla sea: 

a) Inferior a dos metros o, en cualquier caso, cuando permita el paso de otros vehículos. 

b) Inferior a tres metros o, en cualquier caso, cuando no permita el paso de otros vehículos. 

c) Inferior a cuatro metros o, en cualquier caso, cuando no permita el paso de otros vehículos. 

d) Inferior a cinco metros o, en cualquier caso, cuando no permita el paso de otros vehículos.

73. El conductor de un vehículo de dos ruedas que pretenda adelantar fuera de poblado a otro 

cualquiera lo hará de forma que entre aquél y las partes más salientes del vehículo que 

adelanta quede un espacio: 

a) No inferior a 1 metro. 

b) No inferior a 1,50 metros. 

c) No inferior a 2 metros. 

d) No inferior a 2,50 metros.

74. En una maniobra de adelantamiento, cuando el adelantante diera muestras inequívocas de 

desistir de la maniobra reduciendo su velocidad, el conductor del vehículo al que se pretende 

adelantar: 

a) Estará obligado a aumentar la suya para facilitar al conductor adelantante la vuelta a su carril y así 

evitar poner en peligro la seguridad de la circulación. 

b) No estará obligado a disminuir la suya, si con ello pone en peligro la seguridad de la circulación, 

aunque sí estará obligado a facilitar al conductor adelantante la vuelta a su carril. 

c) Estará obligado a disminuir la suya para facilitar el adelantamiento al conductor adelantante y así 

evitar poner en peligro la seguridad de la circulación. 

d) Estará obligado a disminuir la suya para facilitar un espacio mínimo de 50 metros al conductor 

adelantante y así evitar poner en peligro la seguridad de la circulación.

75. ¿A qué se considera detención?  

a) A la inmovilización del vehículo debido a necesidades del tráfico o por una emergencia. 

b) A un estacionamiento o una parada. 

c) Cuando esperamos para estacionar nuestro vehículo. 

d) A la inmovilización del vehículo por un periodo de tiempo inferior a dos minutos sin que el 

conductor pueda abandonarlo.

76. En las vías urbanas de doble sentido de circulación, ¿en qué lado de la calzada podrá 

estacionar su turismo, si no se encuentra prohibido expresamente?  

a) Únicamente en el lado derecho en el sentido de mi marcha. 

b) En el centro, si no se entorpece el paso. 

c) A ambos lados de la calzada, pero sólo cuando no se obstaculice la circulación en ambos sentidos. 

d) A ambos lados de la calzada, en todo caso.
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77. Está prohibido realizar un cambio de sentido: 

a) En un paso a nivel y en sus proximidades, en un paso de peatones y en sus proximidades y en un 

paso de ciclistas y en sus proximidades. 

b) En los túneles, pasos inferiores y tramos afectados por la señal “túnel” (S-5). 

c) En las proximidades de pasos a nivel. 

d) b y c son correctas.

78. ¿Qué alumbrado debe utilizarse en caso de niebla, lluvia intensa, nevada, nubes de humo o de 

polvo? 

a) La luz antiniebla delantera. 

b) La luz antiniebla trasera. 

c) La luz antiniebla delantera y la luz de corto o largo alcance. 

d) La luz antiniebla delantera o la luz de corto o largo alcance.

79. Indique cual de éstas no es una señal de prioridad: 

a) Detención obligatoria. 

b) Ceda el paso. 

c) Fin de prioridad. 

d) Entrada prohibida.

80. Si, tras entrar con nuestro vehículo en una intersección, un agente de la autoridad responsable 

del tráfico situado en aquella levanta el brazo verticalmente, eso nos obliga: 

a) A detenernos. 

b) A detenernos, salvo que no podamos hacerlo en condiciones de seguridad suficiente. 

c) A detenernos ante la línea de detención más cercana. 

d) No nos obliga a nada.

81. Si una señal de advertencia de peligro llevara un panel complementario que indique  

una longitud, se entenderá que esta se refiere: 

a) A la del tramo de vía afectado por el peligro. 

b) A la distancia a la que se encuentra la salida de emergencia más próxima. 

c) A la del tramo de vía con limitaciones a la circulación. 

d) A la del tramo de vía con elevada siniestralidad.

82. Entre las señales de advertencia de peligro no está la de: 

a) Intersección con circulación giratoria. 

b) Estrechamiento de calzada. 

c) Cadenas para nieve. 

d) Están todas ellas.

83. Son señales de orientación: 

a) Las señales de dirección.   

b) Las señales de confirmación. 

c) Las señales de uso específico en poblado. 

d) Todas son correctas.

84. ¿En qué idioma figurarán las indicaciones escritas que se incluyan o acompañen a los paneles 

de señalización de las vías públicas e inscripciones? 

a) En idioma castellano. 

b) En la lengua oficial de la comunidad autónoma reconocida en el respectivo estatuto de autonomía, 

cuando la señal esté ubicada en el ámbito territorial de dicha comunidad. 

c) En idioma castellano y, además, en la lengua oficial de la comunidad autónoma reconocida en el 

respectivo estatuto de autonomía, cuando la señal esté ubicada en el ámbito territorial de dicha 

comunidad. 

d) En cualquiera de las lenguas oficiales reconocidas por la Constitución Española.
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85. ¿De qué modo puede limitarse la aplicación de una señal a uno o más carriles?  

a) Mediante un panel debajo de la señal. 

b) Utilizando más de una señal. 

c) Mediante marcas en la calzada. 

d) No puede limitarse, sino que se aplicará a toda la anchura de la calzada.

86. El HITO DE ARISTA es un dispositivo de guía que tiene por finalidad primordial: 

a) Balizar los bordes de las carreteras principalmente durante las horas nocturnas o de baja 

visibilidad. 

b) Indicar el punto en el que se separan dos corrientes de tráfico. 

c) Guiar y señalar a los usuarios un peligro puntual, mediante el cual se informa sobre el sentido de 

circulación. 

d) Todas las anteriores son correctas.

87. Señale el orden de prioridad correcto entre los siguientes tipos de señales de circulación: 

a) Señales verticales de circulación, Marcas viales y Semáforos. 

b) Semáforos, Marcas viales y Señales verticales de circulación. 

c) Señales verticales de circulación, Semáforos y Marcas viales. 

d) Semáforos, Señales verticales de circulación y Marcas viales.

88. Conducir un vehículo a motor o un ciclomotor con temeridad manifiesta, poniendo en concreto 

peligro la vida o la integridad de las personas, será castigado con pena de: 

a) Prisión de tres a seis meses. 

b) Prisión de seis meses a un año. 

c) Prisión de tres a seis meses. 

d) Prisión de seis meses a dos años.

89. Señale la opción correcta: 

a) No se puede circular por las vías con tasas de alcohol superiores a las que reglamentariamente se 

determine. 

b) No se puede circular por las vías con tasas de alcohol superiores a las recomendadas. 

c) En ningún caso el conductor menor de edad podrá circular por las vías con una tasa de alcohol en 

sangre superior a 0 g/l o de alcohol en aire espirado superior a 0 mg/l. 

d) a) y c).

90. En un control preventivo, ¿pueden los agentes someter a un conductor a una prueba de 

detección de estupefacientes? 

a) Sí. 

b) Sólo si está implicado en un accidente. 

c) Sí, siempre que cuente con el consentimiento del conductor. 

d) No, es una prueba que sólo se puede realizar en un centro médico.

91. En caso de accidente de tráfico, ¿quiénes estarán obligados a auxiliar o solicitar auxilio y 

prestar su colaboración? 

a) Sólo los usuarios de la vía que se vean implicados en un accidente. 

b) Además de los usuarios de la vía que se vean implicados, quienes lo presencien. 

c) Además de los usuarios de la vía que se vean implicados, quienes lo presencien y los agentes de 

la autoridad. 

d) Además de los usuarios de la vía que se vean implicados, y de quienes lo presencien, los que 

tengan conocimiento de él.

92. ¿Cuál de las siguientes conductas constituye delito y no simple infracción administrativa? 

a) Conducir un turismo a 200 km/h por una autopista. 

b) Conducir un tractocamión a 150 km/h por una carretera convencional. 

c) Ninguna de las dos conductas anteriores está tipificada en el Código Penal como delito. 

d) Ambas constituyen delito.
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93. ¿Cuál es la tasa máxima de psicotrópicos, estimulantes u otras sustancias análogas permitida 

a los conductores de vehículos? 

a) 0,1 gramos por litro en sangre. 

b) 0,3 gramos por litro en sangre. 

c) 0,5 gramos por litro en sangre. 

d) 0 gramos por litro en sangre.

94. Los neumáticos de los vehículos comprendidos en la categoría M1 deben presentar, durante 

toda su utilización en las vías públicas, una profundidad en las ranuras principales de la banda 

de rodamiento que, como mínimo, debe ser de: 

a) 1,4 mm. 

b) 1,5 mm. 

c) 1,6 mm. 

d) 1,7 mm.

95. Se entiende por luz antiniebla delantera como: 

a) Luz utilizada para hacer el vehículo más visible en caso de niebla, nevada o tormenta. 

b) Luz destinada a la iluminación del vehículo en forma tal que no produzca deslumbramiento ni 

moleste indebidamente a los demás usuarios de la vía en caso de niebla, nevada o tormenta. 

c) Luz utilizada para mejorar el alumbrado de la carretera en caso de nie-bla, nevada, tormenta o 

nube de polvo. 

d) Luz utilizada para indicar la presencia del vehículo en caso de niebla, nevada o tormenta.

96. ¿Cuál es un elemento del vehículo que influye en la distancia de frenado? 

a) El estado de los frenos. 

b) El estado de los neumáticos. 

c) El estado de los amortiguadores. 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

97. ¿Cuál de los siguientes conceptos excluye la masa del conductor? 

a) Tara. 

b) Masa en orden de marcha. 

c) Masa en carga. 

d) Ninguno.

98. En un turismo, las luces antiniebla son: 

a) Obligatorias, tanto la delantera como la trasera. 

b) Facultativa la delantera y obligatoria la trasera. 

c) Obligatoria la delantera y facultativa la trasera. 

d) Facultativas, tanto la delantera como la trasera.

99. ¿Deben llevar los autobuses un equipo homologado de extinción de incendios? 

a) No; es facultativo. 

b) Sólo cuando su masa máxima autorizada exceda de 3.500 kg. 

c) Sólo los que dispongan de más de 25 plazas. 

d) Sí; siempre.

100. ¿Qué función del dispositivo de frenado debe permitir mantener el vehículo inmóvil en una 

pendiente ascendente o descendente, incluso en ausencia del conductor? 

a) Frenado de servicio. 

b) Frenado de socorro. 

c) Frenado de estacionamiento. 

d) Todas ellas.
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PREGUNTAS DE RESERVA

101. ¿Cuál es la denominación correcta según la Convención de las Naciones Unidas de 2006 y 

contenida en el artículo 49 de la Constitución, que deben recibir las personas afectadas por 

cualquier tipo de discapacidad? 

a) Discapacitados. 

b) Minusválidos. 

c) Personas con diversidad funcional. 

d) Personas con discapacidad.

102. En relación con las personas LGTBI que le prestan servicio, las Administraciones públicas 

están obligadas por ley a: 

a) Implantar medidas para la promoción y defensa de la igualdad de trato y no discriminación de las 

personas LGTBI en el acceso al empleo público y carrera profesional, así como impartir formación 

al personal a su servicio en esta materia. 

b) Incluir en los programas de las pruebas selectivas de acceso al empleo público formación y 

conocimientos sobre igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI. 

c) Todo lo anterior. 

d) Las Administraciones públicas no tienen más obligaciones en esta materia respecto de su personal 

que las que la ley impone a las empresas.

103. ¿Cuál es la tasa máxima de alcohol permitida a los conductores de vehículos destinados al 

transporte de viajeros de más de nueve plazas, o de servicio público? 

a) 0,1 gramos por litro en sangre y 0,10 miligramos por litro en aire espirado. 

b) 0,3 gramos por litro en sangre y 0,15 miligramos por litro en aire espirado. 

c) 0,5 gramos por litro en sangre y 0,25 miligramos por litro en aire espirado. 

d) 0,5 gramos por litro en sangre y 0,25 miligramos por litro en aire espirado, y la mitad durante los 

dos años siguientes a la obtención del permiso de conducción.

104. ¿Cuál es la longitud máxima autorizada para los vehículos de motor, a excepción de los 

autobuses?

a) 12 m.

b) 10,50 m.

c) 8 m.

d) 15 m.

105. ¿Qué debe hacer un conductor para evitar deslumbrar a los demás usuarios de la vía?  

a) Situar toda la carga del vehículo en la parte trasera. 

b) Cambiar las bombillas de las luces diurnas. 

c) Circular utilizando únicamente el alumbrado de posición. 

d) Mantener bien reglados los faros y utilizar las luces correctamente.

106. De acuerdo con el Reglamento General de vehículos, señale la respuesta incorrecta, todo 

automóvil deberá estar provisto, de entre otras luces, de: 

a) Luz de cruce. 

b) Luz de carretera. 

c) Luz de la placa delantera de matrícula. 

d) Luz antiniebla trasera.




